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mon e EEHE TS, corE, I(mon)= [ (1-2)" do &dtHe L,
m! n!
R &

(m+n+1)!
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FUE FEFNMoBENOKA (1)

CFEFIRED

- mE

- A EERT

- HEHERS B DIED

- FEEERAEFELR

* XFRE & R

- Blécth % F 7= < 809 0 BlERE
- HEAE (N LT —~YHE)
Ry TR FAINEDOTEE
- AEATRINIIHEOHRE
- FEEREFEA

A [/&E

ROMBRE 7 ZERC X > THENZ-HLOERZ2RD &,
(1) y=x% y=% (2) y=sinx+1, y=cos x (OSxS% )
(3) y=3% y=2x+1 @ y=y3sinx+cosx, y=1 (0<x=<27)
G y=v/i—x%, y=43x, y il
% = J0) log2—% @ Sxt+20) 2-12y @ 2xts3T O F

FB) (V) f)=+ glx)= —,+—1 e, @ f)=sinx+l, glx)=cosx LH< &, HRLEROHEUMIEETT 5 L XD
f(x)—g(x)=sin x —cos x+1 k3wcks,

2x
f(x)—g(x)=x"——57+
x*+1 =ﬁsin(x—-%)+l
_xlx—1)(x*+x+2)
1 koT, 0sx53 7 wsp s 2 tioR
£oT, 2HBRDOIAD x AU,
x=0, 1 RO x BENZ, x=0, g
0=x=1 TR f(x)=g(x) THE»5, K 3
0sxs+57n Tid, N6,
BERRS i, xs5r TR, f(x)29(x) THERS
s={(F- ) *”’5?‘5‘*' Xo>T, ROBEMS &,
x 29 . X |
1 S=So (sin x+1—cos x)dx S= l(2):-!-1—3")d:c= x2+x—-——-3 i
2 1 o log 3
=[log(x +1)——3—]a=log2—T 3 B
=[—cosx+x—sinx]o =%7r+2 =23 =g 23
og

(4) f(x)=V3sinx+cos x, g(x)=1 £ MO Y

zK
S=Sj (¥3sin x+cos x —1)dx

& f(x)—g(x)=25in(x+%)—1 . ﬁ‘:ﬁ@f‘;‘&
- inx— XD Iz
ko7, 0SxS27 (515 Mk - EEO +S§R(1 ¥3sin x—cos x)dx s

ZRD x BRI,

2
1 9 =[—«/?—>cos x+sin x—x]oixz
sin(x+%)=-2- £, x=0, T 2

2n

+[x+/§cos x—sin x]zx
§

0sxsLx Tl A(x)2 (),
" =%n’+4«/§
FASx=2 TR f(x)Sg(x)

THH2 oKD HEH S i,




(6) Va—x*=y3x ; y=y3%
2 L, x=1 , y=Ji-x
Xo7T, ALY, !

g =% /o1 2 x
.‘"ﬁﬁz’ *‘E“ﬁ_s'

OBRFOFERME% 2T, KD LEHK S 13,
S=S;(~/4—x’—ﬁx)dx

=\ Vi=Pa—v3(x ax

FAEEEVOCI 95 ) Be5050 | OF 11 E

Z 2T, x=2sin 6 (—%sas%) L3¢
X

dx _
t; 7@'-—20080 0

—

i
ol [

Szmdx=§2 cos G+2cos 6 df

=4Sfcos= ) de=sz(1+cos 2 6)do

- 1. §_r,J3
—2[a+ ! sm20]o 1 d3

LidisT, S=(§+Lz_3‘)-%=%

ROMMBMPERCI--THEALES %2, xHOFYIC 1 EES ¥

TTEBVBEOERERD &,
(1) y=x—x, x 8l 2) y=4—2x% y=2—x

i 16 108
R () qp57 (2 Fom @ TR0 x B, y=2x
R 2 8% x=-1, 2 P\ y=4—%'
VeTa, —-1<x<2 Ti,
(1) y=x"-x X% 2—x=s4—x*

BThame, 75 AHEEY, —2[-1 0 2|\ *

7ZRFEACEL T YR
mThH3,
x §h & DIERD x BRI,
x=-=1, 0, 1
1

v=a{ ydi=22 y2ax

V= nSz_l(4 —x*)?dx— nSz_l(Z—x)’dx

ol (4= —@-xP)ax

=7rSz_l(x‘—9x’+4x+12)dx=% T

16

=2”S:(x6_2x4+x2)dx=105 Pe
ROMBRPERC I - THENLES 2, yEIORY I 1 HEEE €

TTE 3 VEOEFEEZRD &,

(1) y=logx, xHl, x=e 2) y=2x% y=x2+1

R (1) 5 (e+1) (@ 3

Ko 3 EHt % y y=logz (2) y'

Vt?%o 1 , i y=x+1

(1) y=logx &9, N> L y=2st

x=e ThEBS, O /1 *F gt —s

1 1
V= eroe’dy - ”So( e’)dy
= zgl(e’— e”)dy=7r[e’y—

T 2
=3 (e*+1)

ezy 1
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MRP IR y=sinx E2BbDET 2, AP 2EY y 8P
REMMEER y=x+1 LOREE Q LT3, #5 PQ & »EBEFHE I
FEEHLFEECHARE2ED, EZAKPQR 22, AP BEAD» S K.
(7, 0) £ THEIC L %, APQR »5EBL TTE 2 kDM ERD &, 7275
L, "R EFEFERCBELTCEICECECEZZ LT 3, (5= SN

F(Fre-t-9
y

S(x)=L PQ?sin 60° S:(x +1)sin x dx=S:(x +1)(—cos x)'dx

'/_3_ = (x+1-—sin x)* =[(I+1)(—COS x)]:—s:(—cos x)dx
&o1, Bﬁabéﬂﬁkmﬁiﬁ% VeETHE, =(,,+2)+[Sin x]‘=,,+2
V=0 5G)de=L3("(x-+1-sin xyax

S:sinzx dx=S:—1—C§S 2% gy

B, sin) £ &y Qs &1 TR =L4_3‘S:{("“)2 —l[x_ sin 2x ]"_.7!_
5, PQ=x+1-sinx (0sx=nx) ' ., = e
—2(x+1 ¥ dx
E=f PQR OEB% Skx) £ T3 &, ) (x >j'1"3xx sin'x)dc o
zz, So(x+1)2¢x=[1x_3L]o

=§{( ’gs +7r’+;r)—2(n+2)+%}

3
=KT+7r2+7r

B [l

i

:

ffRy =a° —20 LERy =x ic ko CHENAETS %, TMOFE Y Ic—HiEX ¢ T T 3 U0k

Bk X,
sz = JET

Bl & & EXETTE 3 UEOBRICELY,
2EKD, x X roT, K2R V I3,

DTl b 585 v=r{ (- (- 20

%, xWcpLT Ssx’dx—zS:(x’—Zx)zdx
MR L, A 5,2 3 __20_

B oFOES %% STT3 T3

2%, Ko 3tk

xy FEOE 1 KBAT, yWER 2+y'=1 LB y=42° &

AP E y WOM D 12 1 RS ¢ T TS 3 IHOERERD X,
o s,

BIRRTO 2 BOKHD v BEIL,
y=/2-1
£oT, RKOAER Vi3,

V= 7180 2ydy+7rS (1 v3dy

A5,
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409 Oéxé% DEE, 2HR y=sinx, y=cosx BIU yEITHZzH

2Ea% yEIORAD 1 MEE €T TE 2 EOERERD &, 05RO
(2r—4)=n
2

2 iR y £oT, RD24Hi2 ViTre,
=t T = —. ¥.4

y=sinx (05"ST> Tl-:':cosx oo =g V=W+ Vz=7rS‘x’(cos x+sin x)dx

y=cosx (0— 4) —J—er x*sin (x+%)dx
%ymﬂ)’ﬁ D1 = o] % x x

ESETTE 3340 =J77r{[—x=cos (x+%)]:

##tE, Thzh, Vi, Vhe¥3e,

Vie S‘/z‘ 2y = ”S gdx +2S xcos(x+%)dx}

”S%x, cos % dc =2~/77rgfx cos (x +%)dx
0
Vo= ,,S% 2dy= ,,S ’—ldx =2/77r[x sin (x +%—)+cos (x +%)]f
= ns%xz sin x dx = (\/77(2—___4)”
0

' EE@*EmaoﬁH&ﬁbaoﬁﬁwﬁﬁéﬁn,Eﬁtﬁa%&??ﬁ?:
OEMELAEEZES &S clok e &, ZOFHEELEMEOERS L CRlE TH

F SR OHE V 2R &, 2L, o<a<§ 13,
%a’tana 395 73R

EEOMOPLERAO L, YIVOOEER x @illic &
B.xBliEDEP(x) (|x|Sa) 2D, x fincH#E 2 FHEIC &
Y1) OD=/AK PQR OfEf#%E Sx) L +5 &,

ARz HBWT,
PQ=/2—x%, QR=PQtana TH3» 5,

S(x)=%PQ-QR=%(\/a’—x’ 2tan @

a a 3a
&0, V=S_aS(x)dx=ZSo%(a2—x’) tan @ dx=tan a[a’x—%]o =%a’ tan a
=S:2x\/a’—x2tan a dx

ZIT, d—x*=u £BLE, —2x%=1

CRIf#) x WL B
x (0=2x=a) DE%EE
D, x Wi Bl PE

Yokt xOYINO %'%:—3

7)) ¥ o i %

S(i ):‘9'62: Wz, V= tanaS Ju (—1)du

S(x)=2/a*—x*+x tan a =tan d[‘%‘ u%]:’

£ T, V=S:S(x)dx =%a’tana
it x =sint, y =t cost [Og % xR E N ok E R X
1:;—4 &7, ogzs% Tit, y20 TH305,

. Kb 3R S i,

=il
=Sft cos tecos t dt

=%S:t(l+cos 2t)dt

1 X 1 X
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| x e DEROBHESZ 3 ¢ 13,
- —0. XL

y=0 b, t=0, 2

%=COS t, %=cost—tsint

2
ETBE,x,y DEBERIE, RDL STk 3,

o e s
dt_o ’éﬁt‘}'t@ﬁﬁ%‘:a(0<a< )

t 0 wee a

x 0 |~ |sina| »
y 0 | ~ |acosa| N\

X
2
1
0

B 7 ORI ORIAKNIM I SN T VD, ZORBEFHMZ 30° 20T 5E, &

AIZT DKM 15D na R X,
Lar’

wonk 30T L X oKEOT
DEEY, KEICEEZRERR EIC 2 i

2LV, FEROPLEFS O LT 2,
F7z, x WhEom PO &2@Ey, » @hic
EEERAEATTINNSAE oL TTIE SEtis

(x) 95, x\" ;
1 (%)
JFUR O 705 Kil £ TOH37cos60” =57 7 X
F{l(0)P=r—2* XoT, TS| ADOKET d R
e gl wwemy e e e g ol | | &

r r 37

S n-{l(x)}zdxzn'g (rz—xz)dxzz[ﬂx—%} =%m’3 P 2

2 2z % [
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(1) BAZEE: 2RI 0t e =a(t —sint). y=a(1l—cost) D0 <t <2x OF & Xl

THEN-EoomEEZ KD X, 7277L, a>0&7 3,

(2) a>0 £33, 0027 TBWVWT, ¥4 27ua4 F
x=a(f—sin 8), y=a(l—cos 8)

xEORYIC]1IEEX T TE 30K ERD L, OBFELFLO

1 3wa®. @ 5xn%ad®
cBEOREERELB tOEEKRDB L, y=0 &V, cost=1 (0s5¢t=27)

Wz, t=0, 2x ¢ 0 T v | 27
0St<27 BT 3 x, y DHEEEKIIL, x 0 2 na 7 | 2na
y 0 Ve 2a N 0

%=a(l—cos t), %=a sin ¢

Ho, ADEITR 5B,
o7, ZoMifRIZz, GRDXI i3,
0Sx<2ma T, y20 TH3»5, RKODZEHE S i3,

s (v

4 2n
=Sz a(l1—cos t)-a(l—cos t)dt=a’So (1—2 cos t+cos® t)dt

n 1 2R
=" (1-2cos 41428 ) = t—25in t4 (¢ + 2520 | =3 e

x
=27ra’So(1—3 cos @

+3 cos® § —cos® §)dl

s Caomr Ceoe 8 70—0
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Y4704 K
%, Ef x=na =B
LTHFHFTH 255,
Reb 2468 V iz,

V= nS “y’dx =271'S::‘z yidx

2.
0
ZZT, %xa—=a(l—cos )
x| 0 — 7a
0|0 — =«
—o (" 2 dx
V—ZRSQy & do
=27rS:a’(1—cos 8)«a(l—cos 8)db

()

iR y=Vx LER y=x—2 BIUy#lick->THEI 2%,
xBORE D 2 1 B ES ¥ TTE 2 7B0FMERD &,
B

R pER Y TTEBUBOBRICELY, £oT,
Vi, BEESE3H \} r=E__ V=;rS;(—x+2)zdx+7rS:(J3c_)zdx

Bo x ko FHo | | .
wae cncLT D | a{ (r—2ydx
swcgLe, 8 9 172 4 LIPS TR
OROWAEHE _, y=—x+2
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oRYc1EEse A7
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C [n]H
ROMIRE 2 REBRC L > THE - HIOERERD &,
(1) y=l—°§g£, y=%logx01¢757<0 2y y=log x+(log x)?, x

QK @HE¥E
% = oY %—logz @) %—1

BB (1) f(0)=18% gx)=tlogx @) xWEDKHRD x BB,

;l ; { x (lO x) }dx
y 0 ; Di lng(Ing 1) 0

BLE, 2 o Y 1
SEhia A - 1 _1t2logx =[x(logx)2—xlogx+x]’=i—l
EO x BRI, x=l, o y= p 1 e
(x+2)(x—2) | 1 I 7@ TRDX > %%,

4x 08 % y=0 &b, e oo
=0 (x>0)
0 1 1. 1 1

x=1, 2 - e Je —
£, ¥ “To I+ 0
Kb TR S 13, y | 0 |~ [@a]~] o 1

2( ] 1 y=logz+(logx)’

S=S,( ra ‘T‘°g")d" MEE» 5, L<2<1 TR, ySO THS

2 1 ’ 1 2 8
=S.("?) log x dx—{ log x d e, R BEHRS i3,
1 172 1 2
=[—?logx—7]l—T[x logx—x]l
=3 _log2
. .| x=3cos 2¢ P X
xy FHE iz, C: =2 sin 3¢ 0st=5-) LRSI ZHRC D

Hb, HfRC & xHITHENLMIOEREZRD &, OHHERI A @
1803

L _gsin2t, B=6cos3r HROBEDS, KIS i,

t OB x, y ORI TOL I %5, S=Si%ydx=S;y%dt

0
P R s Y Y S z =\ 2sin3¢-(—6sin2¢)dt
6| |4 3 2 Sg ( )
3 3 x
22 R 2 el L el B Bl =lZS:sin3tsin2tdt
y[ 0| Z2{2[NV2]N] 0 [N]=2 x
y = —68:(cos 5t—cos t)dt
2

=683(cos t—cos 5t)dlt

—afe. ,_sin5t]F
3z —6[smt 5 ]O
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ATt #BEHWT x=¢—sint, y
y=cost (0=t=2n) LEXsh3HiH%E C T3,
(1) CexBhEDRRD x EBIEEZRD &,

1 z 1,,
2 C&xWliBskv2HER x=0, x=27 CHEHZ \_ 2 /
0
hiz 3 DOBAOEROMERD &, 9 N
@ LR T¥K
R () -1 Sxt1 @ 4
(1) xBEDRAF y=0 X1 =Sf(¢°sf—m)df
= > =£ i x
cos t=0 (0sts27) 25, t=3, 57 _Si (cosi—1+c§sZt)dt

Zhe® x=t—sint KRALT,

p/4

+S:(cos - Ltes 2ty
x=? 1, 271‘+1 *

=[sin ,_t_sin2t ]f
(2) %=1—cost 2 4 L ,
: in 2¢ 2"
Kb 2 MO ‘[s'"‘ B T w t]:
X, r+1 . in 2¢ 2%
T e S‘g‘ ydx+S% ydx +[smt—%—5"l_‘]%x

= ‘cos t(1—cos t)dt—&; cos t(1—cos t)dt B
+SZ‘ cos t(1—cos t)dt
T"

FENLDXC aD 2 O2OMFEDOWHPERZLT, EVRIZDOERIT T
L&, ZhoeDMEOHLBETOERZRD &, ORI KO
75 -13£a3
250 Mk FHETY > 200 Mz RO & 51k b, 3t
@m@ﬁ)ﬁ%ﬁ}.’—it ﬁ%ﬁﬁ@ﬁﬁﬂﬁﬁﬁﬂ:t;éo Z DM %

L, 2 o08hb55ED Sx)eT3E, EAEO1BIE 2/d—x
PYECEELER | A 7 -‘? THENS, S(x)=(2/F—F =4(a’~1?)
xdice s, BiE XoT, Roz4HE VTS,

z (xlsa) © & % v={" s@ar=2{ 1~ x)ax

Y, xWICEE R o

HEH 1T, EED xy FEHLECD> TWBIEHEDY,

~=t (0St=1) LZDMNBEDRDLYIX

{(x, v, 2)|x=20, y=20, (x+t+1)(y+t+1)<4)
Thd, ZOMEOHE V 2K X, O THA®
# 2 JIRE I
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\

4

Y et L B
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t?éty - |

__4 — - meeawn
e=pyg—t-1 -0
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S(t)=g:(ﬁ—t—l)dx
=[4 log |x+t+1|—(t+l)x]:

=4log (a+t+1)—4log (t+1)—(t+1)a
ZZi@QERALT,
S(t)=—8log (t+1)+8log 2+(¢t+1)*—4
LichioT, ROZB5HE VX

v={,S(0dt=[ -8((t+1) log (t+1)- 1)

+(8log 2)t+%(t+l)’—4t]:
=179—8 log 2

(1) EEI X288 C:y=e*, C: y=e"" OMACETZ LT
3, 2D, [ C, GTCHEALESOHEBZXKD &, OKitKe
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%) () G LEOAP(a, ) KB HE
i,
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C: EDAQ(B, €¥) it p 8RR,
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QL@O»—FHT 2 L &, IhrHEHER
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T =20% reenne ®
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@FDRALT, (1—a)2e¥=(1-2p8)e*
A% e TH#-T,
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InE@IRALT, e’=2e*"!
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i

MADOXE%E & > T, a=1—log?2
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ZhpsRD 3 MHE a=1-log 2,
B=1-log2 (B<a) ELT,

a
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—5(a=B)log?2

o_xs—’zf- OEET, 2MhER y=tanx, y=asin2x & x MiTHEzhHh

B OEBS 1 L% 5 &1,
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2

EOER a DlEZRD L, OHEX®
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| y=tanx & y HEO0ESOmERE S £T5 L,
y=asin2x DN (e 7.
. S—&tanx dx+Saasm2xdx
x=a (0<a<l) =[—log |cos xl]‘—[icos 2x]§
2 0 2 a
= R 0 = —log |cos al—%(—l—cos 2a)
tan a=asin2a &9,
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cos a 1 1
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¢ =llo 2a+—l-
1 2 08 2

< I » =
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1 zh&b, AP 2uTETEL,
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- ,io) B £, S(u)=4QR-(4u+2)
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DEMDy B
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(1) s &t DBFERERD X,
20 PQ% y=x OV 1 EHESE-MAOERE t TEE,
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0sx=7 KBWT, 21K y=sin |x—%, y=cos 2x THiZ
NIBEEE x BIOR D I 1 FEEX € T T ZEEEOEMERD &,
Q4L HETERK
S %(2n+3m
1 ®1 hiy, y=sinlx—ll & y=cos2x V=27r(S§coszx dx—S%cos’2xdx
y 2 o o
THEh2EFI y2 F
D% 213 188 +S§°°S &% d")
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_us
3
B A&

TEH20cm, EHEOFEHI 10cm ODEMAMBEOERYE D 5, ZhiclE
315ecm® DFIETAEANS L E, KOEEH8cm D L ZDKED LR
BEERD &, 72720, EMSEE ZEAD»SERICT 5 LERBERO
@3 &5 RM#EE NS,

=%
15 s

HREHKDT
5t FROKDOES
Zhem T3k, %

Vi hoBE, hizt o TH200, V
1 TWATHE,
dV _n ,,.dh_ 7h* dh

3hﬂ

D & = DKEOYEER at 12 4 dt
h £oT dh_ 4  dV
5 m THr» 6, K ' dt  nh* di
8 Vem® 12, X >T, h=8, %=15 DL x,
=L (LY p=Z p dh _ 15
v=3(3)h={gh LB = (em/53)
(3)13-B-2

BRIEO L RAEDOFELED 1 cm OBETHEIML Tw3, FEH

6cm 2% - -BEIOBHOELT2HEE2KD &,
1447 cm®/#

153



FAEEEVOCI 95h<C ) B05050 | OF 13 5

tﬂ"ﬁ@b%iihi@*ﬁ% ¥ cm, V’Et?ﬁﬁ}f%t, dd‘t,_4 rz‘;;
3 _4 3
HEE Vem® LT3 ¢, V=snr ceo, %=1, y=6 k1,
VidrOBBEEKT, riztoBE#ETH205,
%—1447r (cm®/#)

HEH 8cm T, #4510 cm OEM#HOFRLS, % HE TN

ETICATTEI»NA TV, ZhICED 3cm® OFIETAEEEAN S K

HOBEEH5cm iEL L &,

1) KEDOERTZHS 2RD &,

2) AEOHEBRDOILASZES 2KD X,
R () e/ @ Semyw

OZHIXK®

(1) BSE hecm® , dt
L & QAHOEEE
ﬂ—— (em/#®)
rcm &T 3L, dt
4:10=r:h &V, @ s hcmoaawmﬁmmﬁéscmz
4
,,=.§_h ...... ® L¥5L, OV, S=ar=3LR
LOLEOKDRE Vem® ET B L, ‘:”mﬂéﬁﬁ'“z'ﬁﬁ”’t'
ﬁ_‘i_?r dh
V=i mrth=p2(Zh) h=rc b @G
V, hix, B4t OBKED S, D&Y, k=5 DL & dt 4” THo05,
L 48 471003 =8 (cmym)

W%t THAT B L, L

(13-B-4
x W EOBRP O, FREHAELT2S ¢t BRICB T 25K v 25,

v=sin t+sin2t THEZo6h T3 L &,
(1) HELTH»S tBERICBIZ2POBEEEZRD X,
(2) HELTH»S 7BEICP 2B EDY 2K &,

R & (1) ( —cos t—%cos2t+2. )(2) %
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